

**KUNSZIGETI GYERMEKELLÁTÓ TÁRSULÁS
TÁRSULÁSI TANÁCS ELNÖKE**

9184 Kunsziget, József Attila u. 2.
Tel.: (96) 485-040; Fax: (96) 552-056
E-mail: onkormanyzat@kunsziget.hu
www.kunsziget.hu

Iktatószám: III/259-7/2021.
Ügyintéző: dr. Antal Péter
Telefon: (96) 352-012

Tárgy: Döntés a kunszigeti Manóvár Családi
Bölcsődében ügyeleti rend bevezetéséről

**1/2021. (III. 17.) SZÁMÚ
TÁRSULÁSI ELNÖKI HATÁROZAT**

A Kunszigeti Gyermekellátó Társulás (a továbbiakban: Társulás) Társulási Tanácsának Elnöke a Társulás által fenntartott kunszigeti Manóvár Családi Bölcsődében (a továbbiakban: Bölcsőde) 2021. március 18. napjától a településen jelentkező COVID-19 fertőzéssel érintett esetszámok növekedésére tekintettel ügyeleti rend bevezetéséről dönt.

Az ügyeleti rend a jelen döntés visszavonásáig marad hatályban.

Az ügyeleti rendben a Bölcsőde kizárólag azon gyermekek részére biztosítja a napközbeni felügyeletet, akiknek szülője vagy törvényes képviselője ezt az ügyelettel érintett napot megelőző napon legkésőbb 15:00 óráig írásban benyújtott indokolt kérelme útján igényli. A kérelmet a manovar@kunsziget.hu e-mail címre kell megküldeni.

A Bölcsőde által biztosított ügyelet elrendelésére és nem a Bölcsőde bezárására elsősorban annak az érdeknek a méltánylása alapján kerül sor, hogy azon szülők vagy törvényes képviselők, akik az egészségügyben dolgoznak vagy munkájukkal a járvány elleni védekezést segítik elő a hivatásukból fakadó kötelezettségeiknek eleget tehessenek.

INDOKOLÁS

Magyarország Kormánya a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 27/2021. (I. 29.) Korm. rendelet megalkotása útján az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki.

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény (a továbbiakban: katasztrófavédelmi törvény) 46. § (4) bekezdése szerint veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének a feladat- és hatáskörét a polgármester gyakorolja. Ennek keretében nem foglalhat állást önkormányzati intézmény átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási közzeteiről, ha a szolgáltatás a települést is érinti.

Tekintettel azon tényre, hogy az önkormányzati társulások is a képviselő-testületek által átruházott hatáskörben járnak el, így analóg jogértelmezést alkalmazva és a Belügyminisztérium Önkormányzati Főosztálya vonatkozó szakmai álláspontjára tekintettel a Társulási Tanács hatáskörébe tartozó fenti döntést a társulási tanács elnökeként meghoztam.


A jelen döntés meghozatala során hangsúlyos körülményként vettem figyelembe, hogy az országos trenddel egyezően Kunsziget településen is növekszik a COVID-19 fertőzéssel érintett

napi esetszám. Ezt a tényt figyelembe véve, továbbá Novák Katalinnak a Miniszterelnökség családokért felelős tárca nélküli miniszterének a 2021. március 10. napján kelt levelére tekintettel, amelyben arról tájékoztatta a bölcsődei ellátást nyújtó fenntartó szervezetet, hogy fenntartó a COVID-19 fertőzéssel érintett esetszámok függvényében dönthet a bölcsődei ellátás szüneteltetéséről a jelen határozat rendelkező részébe foglalt döntést hoztam meg.

Határozatom a fent hivatkozott jogszabályhelyeken alapul.

Kunsziget, 2021. március 17.




Lendvai Ivánné
elnök